

AVOCATUL POPORULUI
BIROUL TERITORIAL CLUJ NAPOCA
INTRARE NR. 1302 / 17.08.2020

Ministerul Educației și Cercetării
Inspectoratul Școlar Județean Sălaj
GRĂDINIȚA CU P.P. "PRICHINDEL"
Loc. Jibou, Str. Wesselenyi Miklos, Nr. 9, Jud. Sălaj,
Cod poștal 455200 ;
Tel/fax: 0260.644484;
E-mail: gradinita_prichindel@yahoo.com



Nr.819/11.08.2020

CĂTRE AVOCATUL POPORULUI,
BIROUL TERITORIAL CLUJ-NAPOCA,

Prin prezenta dorim să vă aducem la cunoștință demersurile întreprinse de unitatea noastră conform Recomandării Avocatului Poporului nr. 132/15.07.2020.

Împreună cu consiliul de administrație la Grădiniței cu P.P. Prichindel Jibou s-au luat următoarele hotărâri:

- Întrucât în statul de funcții și în organigrama unității, nu există un post de paznic care să aibă în fișa postului atribuții privind supravegherea accesului în unitate , s-a înaintat o adresă către Inspectoratul Școlar Județean Sălaj prin care solicităm suplimentarea statului de funcții cu un post paznic.
- Un alt demers a fost transmiterea către Primăria Orașului Jibou și Consiliul Local Jibou a unei adrese prin care se solicită finanțarea pentru cheltuielile aferente pentru asigurarea securității copiilor și a personalului, precum și a altor cheltuieli de natura bunurilor și serviciilor pentru instalarea unui sistem control acces pe bază de cartelă și interfon. De asemenea s-a solicitat și găsirea unor soluții pentru a asigura și pază umană .
- Provizoriu, până la primirea unui răspuns favorabil din partea Inspectoratului Școlar Județean Sălaj și Primăriei Jibou, s-a aprobat în ședința Consiliului de administrație al Grădiniței cu P.P. Prichindel Jibou revizuirea fișei postului pentru muncitorul de întreținere și îngrijitoare. S-au introdus atribuții suplimentare privind supravegherea accesului în unitate și în curte. Toate aceste atribuții suplimentare , cu precădere ale îngrijitoarelor, vor fi îndeplinite astfel încât să nu se suprapună cu atribuțiile principale de serviciu care au legătură direct cu preșcolarii în ceea ce privește îngrijirea și asigurarea securității copiilor .

Cu respect,

Director,
Prof. Țura Ioana Alexandrina



Adm. Financiar
Olah Olga